

Servizio di lavaggio, stiratura e piccole riparazioni degli indumenti di lavoro dei dipendenti del CNR-INM per un periodo di tre anni con possibilità di proroga tecnica di sei mesi”

CIG: ZEF3177F61

## RISPOSTE AI CHIARIMENTI

### DOMANDA 1

Si chiede il range dei ritiri settimanali (nel capitolato è indicato :” almeno una volta la settimana” presunto numero di ritiri e consegne):

### RISPOSTA 1

Attualmente il servizio in essere prevede 1 giorno ritiro e consegna, allo stato attuale il venerdì ritirano ed il venerdì successivo riconsegnano.

### DOMANDA 2

Si chiede Modalità di riconsegna degli articoli (articolo-taglia-dipendente ecc...)

### RISPOSTA 2

I capi vengono riconsegnati in buste uniche identificate con il numero della matricola del dipendente.

### DOMANDA 3

Si chiedono punti di ritiro e riconsegna.

### RISPOSTA 3

Il ritiro e la riconsegna dei capi avviene nel locale spogliatoi sito in Via di Vallerano 139

### DOMANDA 4

Si chiede conferma del servizio triennale

### RISPOSTA 4

Si conferma il servizio triennale con possibilità di proroga di ulteriori 6 mesi.

## IL RUP